

志愿抗疫收获点赞满满

他们是最美四川体彩人

新冠肺炎疫情是新中国成立以来我国遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件。在这场严峻斗争中，众多体彩人逆流而上，主动作为，志愿服务投身防疫前线，为当地的防疫工作作出了积极贡献并受到当地政府的表彰。

今年5月，攀枝花市东区精神文明建设办公室和共青团攀枝花市东区委员会授予四川体彩攀枝花分中心销售主管王小东“东区优秀青年志愿者”荣誉称号，表彰他在疫情防控志愿服务中的优秀表现。

王小东2016年底加入四川体彩队伍，从2017年起连续三年被评为体彩优秀员工。疫情防控最紧张的时候，攀枝花市一天新增3例确诊病例，如此紧急的情况下，他四处打听志愿者报名通道。志愿者联系人在电话里问：“你什么时候能到岗？”他迫不及待地表示：“现在就可以！”当天，王小东就加入到攀枝花东区团委志愿者队伍中。

在志愿服务过程中，王小东遇到了防疫意识不强的居民大闹防疫卡点、车辆频繁冲卡等问题，他都用耐心和责任心把这些困难一一化解。整个志愿服务期间，他在防疫一线六个卡点先后服务，登记检查人数1.3万余次，累计志愿服务204小时，在志愿服务的岗位上坚守到体彩复工的前一天。

不忘公益初心、牢记责任使命。王小东表示：“自从加入体彩大家庭以来，公益就成了我的使命，成为一名入党积极分子后，责任感更是与日俱增。未来同样要以体彩人的使命和党员的标准严格要求自己。”

阿坝州90878体彩实体店销售员谢文是又一位在防疫志愿服务中获得表彰的体彩人。谢文家住都江堰市蒲阳镇和平社区，她以往就是社区志愿活动的积极分子，多次参加过和平社区组织的志愿服务。疫情发生后，社区工作人员主动联系到谢文，问她能否加入社区防疫志愿者的队伍。当时，谢文的亲戚都劝她别去，担心会有危险，但她没有想太多，立刻参与到社区的防疫工作中，志愿服务到了体彩开市前两天。

体彩开市后，谢文赶回体彩实体店开始了销售工作，为了配合阿坝州的防疫要求，她一直待到端午节才回到都江堰的家中。其间，社区通知谢文，都江堰市政府要对表现突出的志愿者进行表彰，她也是受表彰的志愿者之一，希望她能回都江堰参加表彰会，但她婉言谢绝。谢文说：“这都是我应该做的，表彰会参不参加都行，体彩开市了，还是要以销售工作为主。”

南充市顺庆区清风北路70321体彩实体店销售员邓永宏曾在2008年南充市组织的抗震救灾活动中表现突出，荣获南充市政府颁发的“优秀志愿者”荣誉证书，今年在防疫志愿服务中的优秀表现又让他获得了地方政府的表彰。

疫情发生时，邓永宏正在老家嘉陵区大通镇，因为当地经济条件不是很好，在疫情防控最紧张那段时间，很多防疫工作人员出行非常不方便，邓永宏了解到这一情况，义务开车接送他们上下班，同时还承担一些物资运送的工作，大大缓解了防疫工作人员的出行困难。



攀枝花分中心销售主管王小东荣获“优秀志愿者”称号



销售员冯义琼被评为“优秀志愿者”

邓永宏说：“受到表彰很高兴，作为一名体彩人，这是我必须要做的。最近几年，体彩的责任彩票建设让我了解到作为一名体彩人的责任与担当，我也会把这份责任与担当带到工作与生活中去，力所能及地贡献一份力量。”

家住南充市嘉陵区火花街道的70561体彩实体店销售员冯义琼在疫情期间主动报名参加当地政府组织的志愿防疫服务，

连续志愿工作一个多月，表现优异，获得了区政府、共青团和社区的表彰。

冯义琼说，参与志愿服务那一个月，每天早上比平时上班起得还早，生怕拖了大家后腿。一个月的志愿服务下来，让她感受最深的就是当困难来临时，每个人所展现出来的那份勇敢与团结，这种感受被她很好地保存了下来。在教育孩子时，她说，从身边的小事做起，不仅能帮助他人，自己也

能获得快乐与满足。

王小东、谢文、邓永宏和冯义琼是众多志愿参与抗击疫情的体彩人之一，在疫情发生时勇敢逆行，从一件件小事做起，为疫情防控作出贡献。体彩开市后，他们又克服万难，积极复工复产，为筹集更多公益金付出努力，在他们身上，映衬出的是全国数十万普通体彩人的“责任与担当”。

(郑鹏)